
FACULTAD DE DERECHO DE LA UNAM

NIVEL DE PARTICIPACIÓN

ALUMNOS INSCRITOS EN EL 
SEMESTRE 8264

ALUMNOS QUE EVALUARON 17.07%
ALUMNOS QUE NO EVALUARON 82.93%

RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DOCENTE CORRESPONDIENTE AL PERIODO 
2025-2
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FACULTAD DE DERECHO DE LA UNAM

RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DOCENTE CORRESPONDIENTE AL PERIODO 
2025-2

SOBRE LA RELACIÓN ALUMNADO-DOCENTE
1.- Respeta a los alumnos
3.- Permite el diálogo abierto con los alumnos

CASI NUNCA 1.47%
ALGUNAS VECES 1.98%
FRECUENTEMENTE 2.87%
CASI SIEMPRE 7.02%
SIEMPRE 86.66%

RESULTADO SOBRE EL TOTAL DE LAS EVALUACIONES
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RESULTADO SOBRE EL TOTAL DE LAS EVALUACIONES

CASI NUNCA ALGUNAS VECES FRECUENTEMENTE CASI SIEMPRE SIEMPRE
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FACULTAD DE DERECHO DE LA UNAM

RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DOCENTE CORRESPONDIENTE AL PERIODO 
2025-2

SOBRE LA DINÁMICA DE CLASE
4.- Imparte su clase de forma dinámica
9.- Utiliza material didáctico o tecnológico para la enseñanza del derecho (laptop, cañon, diapositivas)
14.- Permite la participación de los alumnos
20.- Propone temas actuales para discutir en clase

CASI NUNCA 6.47%
ALGUNAS VECES 3.99%
FRECUENTEMENTE 5.23%
CASI SIEMPRE 8.67%
SIEMPRE 75.64%

RESULTADO SOBRE EL TOTAL DE LAS EVALUACIONES
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FACULTAD DE DERECHO DE LA UNAM

RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DOCENTE CORRESPONDIENTE AL PERIODO 
2025-2

SOBRE LAS HABILIDADES DOCENTES
2.- Domina los temas
6.- Vincula la teoría con la práctica
7.- Imparte su clase de manera clara
12.- Emplea diversas técnicas pedagógicas para impartir la clase

CASI NUNCA 3.43%
ALGUNAS VECES 3.76%
FRECUENTEMENTE 5.44%
CASI SIEMPRE 10.21%
SIEMPRE 77.15%

RESULTADO SOBRE EL TOTAL DE LAS EVALUACIONES
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FACULTAD DE DERECHO DE LA UNAM

RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DOCENTE CORRESPONDIENTE AL PERIODO 
2025-2

SOBRE LA SATISFACCIÓN DE NECESIDADES EDUCATIVAS
5.- Asiste puntualmente a impartir clase
11.- Enseña los valores de la profesión (ética y responsabilidad)
13.- Prepara su clase
15.- Hace recomendaciones para que los alumnos tengan un buen desempeño en la carrera y en la vida profesional
17.- Trata a los alumnos de manera equitativa
18.- Enseña a respetar las opiniones de los compañeros de clase
19.- Es ético (lleva a cabo lo que enseña)
22.- Exhorta a los alumnos a respetar el horario de clase
23.- Enseña a los alumnos a comprender las leyes

CASI NUNCA 2.47%
ALGUNAS VECES 2.52%
FRECUENTEMENTE 3.83%
CASI SIEMPRE 7.55%
SIEMPRE 83.63%

RESULTADO SOBRE EL TOTAL DE LAS EVALUACIONES
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FACULTAD DE DERECHO DE LA UNAM

RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DOCENTE CORRESPONDIENTE AL PERIODO 
2025-2

SOBRE LA EVALUACION
8.- Evalúa el aprendizaje de manera objetiva
10.- Resuelve las dudas de los alumnos
16.- Revisa los trabajos que deja
21.- Propone actividades extra clase para reforzar el aprendizaje
24.- Realiza evaluaciones sólo de los temas revisados en clase

CASI NUNCA 3.29%
ALGUNAS VECES 2.97%
FRECUENTEMENTE 4.32%
CASI SIEMPRE 7.78%
SIEMPRE 81.64%

RESULTADO SOBRE EL TOTAL DE LAS EVALUACIONES
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RESULTADO SOBRE EL TOTAL DE LAS EVALUACIONES

CASI NUNCA ALGUNAS VECES FRECUENTEMENTE CASI SIEMPRE SIEMPRE
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FACULTAD DE DERECHO DE LA UNAM

RESULTADOS DE LA EVALUACIÓN DOCENTE CORRESPONDIENTE AL PERIODO 
2025-2

Comentario

EXCELENTE 8.99%
BUEN(A) 11.20%
DOMINA 3.75%
COMPROMETIDO(A) 0.76%
PREPARADO(A) 2.06%
MALO(A) 0.53%
PESIMO(A) 0.12%
FALTA 1.21%
OTRO O NO CONTESTO 71.38%

PALABRAS FRECUENTES EN COMENTARIOS
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